

周末去奥帕拉拉玩儿吧

与孩子一起放松心情,畅游水上乐园

□记者 侯国防 文/图

这几天的气温不是很高,是外出旅游放松心情的好时节,也是带孩子去奥帕拉拉浴场玩水的好日子。周末想去郑州奥帕拉拉畅游水上乐园的市民,请尽快来周口山水旅行社报名参加。相信,奥帕拉拉之行让您和孩子在体验夏日冰爽心情和惊险刺激的同时,会心生几分欢乐、几分惬意和几分眷恋。

奥帕拉拉冒险岛水公园位于郑州市的后花园——荥阳市豫龙镇,由郑州清华园房地产开发有限公司斥资4亿元投建的,是清华·大溪地的游憩项目,是大中原地区第一个游憩产业一站式体验基地。奥帕拉拉总占地面积12万平方米,毗邻郑州绕城高速豫龙出口,距郑州市区仅10余分钟车程,交通极为便利。它是荥阳市得天独厚的绿色自然空间和42度浴饮共用的纯天然温泉水为依托,以3600亩欧陆风情游憩人居为特色,以追寻健康生活为宗旨,集水上休闲、娱乐以及完善的餐饮、购物、住宿等多种配套设施为一体的大型主题性水上乐园。

奥帕拉拉斥巨资引进10多种省内第一、国内罕见的水上娱乐设备和国际先进的技术,聘请国际名师精心设计了数十种水上娱乐项目,拥有面积达2万平方米,浪高达3米,采用真空造浪技术的大型海啸池、全球首创6人同乘的巨龙滑道、长达1000米的漂流河、直径分别达20米的龙卷风和魔兽碗、总长超过220米的水上过山车等水上游乐设备。另外,公司还引进了潮汐河、飞碟梭、跳楼机、急速组合滑道、滑板冲浪、童梦奇缘以及全国最新的能同时容纳2000人游玩的大型



水屋等大型娱乐设施,其中多项设备创下河南省乃至全国的纪录。同时,奥帕拉拉依托荥阳市优质水源,引进了国内一流的水处理技术,使水中的各项指标均达到国家优质标准,让游客朋友玩得放心,玩得舒心!

融汇了多种世界顶尖设备和多种节目表演的奥帕拉拉,是华中地区最大、项目最丰富、最好玩的水上游乐项目。实力铸就品牌!奥帕拉拉将树立河南省同行业的标杆,成为国内水上娱乐项目的典范,强势开启中原大地游憩生活的新概念。

炎炎夏日里,走进奥帕拉拉,里面不时传来游客欢呼尖叫的声音,那声音是男女老少游客玩得开心、游得舒心的真实写照。专为儿童游客设计的一些娱乐项目,让小朋友们玩得更是尽兴。园内功能齐全,老少咸宜,美景令人目不暇接,流连忘返,让您在享受其他水上项目欢乐的同时,可以与父母、孩子一起共享天伦。非常适合全家一起玩。一些水上娱乐项目,让人既体验了惊险刺激又享受到了夏日的冰爽心情。奇幻水世界,玩的比你想象得多!奥帕拉拉,让人最爱!

毕业旅行受追捧 业界热推考生优惠

本报综合消息 随着高考的结束,旅行社针对学生的毕业旅游、减压游预订火爆。不少学生订好行程相约一起毕业游,家长也给孩子报旅游团当做考后放松的奖励。旅行社、景区等也纷纷推出考生优惠活动。“高考经济”成为旅游市场的一个热点。记者从多家旅行社了解到,近期针对学生群体的旅游产品人气飙升,高考后特别是7月份将是出行高峰。多个旅游公司网站都专门设计推出了针对高考、中考学生群体的“毕业旅游”产品,预订这类产品的基本上都是学生。比如厦门毕业旅游团6月份以来预订很火,报名者都是90后,有三五个人一起订一个团,也有多达

20人的集体毕业旅游订单。

记者在某旅游网站上查询发现,“毕业旅游”都是为毕业生量身定制,比如仅收学生群体。特别为学生设计行程,比如北京毕业游主打感受京城历史与文化,走进北大、清华,骑自行车深度游览老北京胡同、四合院、什刹海后海。毕业游以经济、舒适型为主,旅游业界还热推针对学生的特别优惠活动。

某网站负责人王京告诉记者,学生一般很少选星级酒店,客栈和青年旅社的特色与氛围吸引着他们前去尝试。80、90后的学生已是成熟的在线搜索用户,他们习惯利用互联网找到适合自己的人住场所。(刘钢)

泸沽湖震后暂时关闭

本报综合消息 6月24日在云南、四川交界发生的5.7级地震,震中距离云南的著名景区——泸沽湖较近,记者从多家旅游机构了解到,本次地震对出游中行程影响不大,为保证游客安全,旅游机构对近期云南方向的线路做出了相应调整,并提醒计划近期出游云南的游客及时调整行程安排,避开前往泸沽湖景区。

某旅游公司负责人魏斌告诉记者,此次地震对旅游市场来说主要波及泸沽湖景区,不过前往云南的跟团旅游线路中涉及泸沽湖的行程一般较少,该景区主要是以自助游的游客居多。“云南一直是游客们追捧的旅游目的地,而且目前正值旅游旺季,咨询预订云南方向的游客也较平时增多,针对地震情

况,部分涉及泸沽湖的云南跟团线路,已做出相应调整:取消泸沽湖行程并增加在未受地震影响的丽江的停留和游玩时间。丽江旅游局目前已经暂时关闭泸沽湖,恢复时间未定。我们也提醒近期有前往云南自助游计划的游客,要及时关注地震后的恢复情况,目前避免前往泸沽湖景区。”魏斌补充道。

地震专家表示,由于恰逢雨季,容易引起崩塌、滑坡、泥石流等次生灾害。出游中户外避震时,要避开山边危险环境,如陡峭的山坡、陡崖,以防山崩、滚石、滑坡、泥石流等次生地质灾害,而当遇到山崩、滑坡时,要向垂直于滚石可能运动的方向跑,切忌顺着滚石方向往山下跑。(京华)

“咱们河南人自己的啤酒节”要开幕了

来自重渡沟景区的最新消息,咱们河南人自己的啤酒节——“金星杯”重渡沟第四届音乐啤酒节将于2012年7月14日在栾川重渡沟风景区盛大开幕啦!

为庆祝金星啤酒建厂30周年,

本届音乐啤酒节由金星啤酒集团全程提供赞助支持,着力打造中原地区参与人数最多、规模最大、影响力最大的啤酒盛会,开幕式现场参与者均可免费获赠金星啤酒,还有花样众多的啤酒比赛和小游戏,每名参与互动

者均可无限量畅饮。啤酒节为期六周,精彩不断,惊喜连连,明星大腕云集,美女嫩模齐聚,劲爆的音乐,性感的舞姿、有趣的互动、激情的喝啤酒比赛,在重渡沟的青山绿水间,更多精彩,有你看!

广告